

Comuna Malu Mare

Judetul Dolj



PROCES- VERBAL

Încheiat azi 30.03.2023 în ședința ordinară a Consiliului Local Malu Mare, care se desfășoară la sediul Consiliului Local Malu Mare.

La ședință participă un număr de 15 consilieri locali din totalul de 15 consilieri în funcție, respectiv: Amza Teofil, Buzatu Jean, Predica Gheorghe, Spătărelu Ion, Marica Gheorghe, Cismaru Ștefan, Bănică Marin, Șoiman Alexandru, Firu Valentin, Prioteasa Cătălin, Enache Petrișor, Bratie Constantin, Tufă Săndel- Florin, Tărăban Oana- Cristina și Marina Mihaela-Elena.

La ședință participă și dna Primar Gherghe Adela și dna Secretar general Stănescu Paula.

Prin Dispoziția nr. 236/24 martie 2023, Primarul Comunei Malu Mare a dispus convocarea Consiliului Local Malu Mare în ședința ordinară la data de 30 martie 2023 la sediul Consiliului Local Malu Mare.

Președinte de ședință este domnul Cismaru Ștefan ales într-o ședință anterioară.

Se supune la vot Procesul-verbal din data de 06 martie 2023 și se aprobă în unanimitate de voturi.

Se prezintă ordinea de zi:

- 1. Proiect de hotărâre privind acordare indemnizație lunară de însoțitor, pentru persoana cu handicap Negulescu Daniela, cu domiciliul în comuna Malu Mare, sat Preajba, str. Nufărului nr. 13, județul Dolj.**
- 2. Proiect de hotărâre privind organizarea rețelei școlare din comuna Malu Mare, județul Dolj, pentru anul școlar 2023- 2024.**
- 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de atribuire aferentă Contractului de Delegare a Gestiunii Activității de Eliminare prin Depozitare a Deșeurilor la Depozitul Ecologic de Deșuri Mofleni-Craiova.**
- 4. Proiect de hotărâre privind îngroparea cablurilor de telecomunicații în subteran în comuna Malu Mare, județul Dolj.**

5. **Proiect de hotărâre privind acordarea unui stimulent financiar pentru nou-născuții din comuna Malu Mare, județul Dolj.**
6. **Proiect de hotărâre privind redenumirea obiectivului de investiții din „Construire sala de sport, sat Malu Mare, T 33, P 46, Comuna Malu Mare, județul Dolj” în „Construire Sala de educație fizică școlară din sat Malu Mare, T 33, P 46, Comuna Malu Mare, județul Dolj”.**
7. **Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții, a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții Proiect pilot „Construire Sala de educație fizică școlară din sat Malu Mare, T 33, P 46, comuna Malu Mare, județul Dolj”.**
8. **Proiect de hotărâre privind prelungirea Scrisorii de Garanție nr. 602/09.10.2018 de la FNGCIMM S.A.- IFN în valoare de 809.358,47 lei destinată acoperirii în proporție de 100% a avansului de 809.358,47 lei conform Contractului de finanțare nerambursabilă nr. C0720EN00011741700320/21.06.2018 în cadrul Proiectului „Construire Grădiniță în comuna Malu Mare, județul Dolj”, până la data de 21.12.2023.**
9. **Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenție (D.A.L.I.) și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție „Modernizare, asfaltare străzi și alei pietonale în satul Preajba (zona Selgros), comuna Malu Mare, județul Dolj”.**
10. **Proiect de hotărâre privind aprobarea Proiectului Tehnic și a indicatorilor tehnico- economici pentru obiectivul de investiții „Modernizarea infrastructurii de drumuri în Comuna Malu Mare, județul Dolj, etapa 1”.**
11. **Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării devizului general și a indicatorilor economici ai obiectivului de investiții „Extindere rețea electrică, str. Bechetului, comuna Malu Mare, județul Dolj”.**
12. **Diverse. Întrebări și interpelări.**

Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă în unanimitate de voturi.



1. Proiect de hotărâre privind acordare indemnizație lunară de însoțitor, pentru persoana cu handicap Negulescu Daniela, cu domiciliul în comuna Malu Mare, sat Preajba, str. Nufărului nr. 13, județul Dolj.

Dl Președinte: Avem raportul Compartimentului Asistență Socială privind acordarea indemnizației lunare de însoțitor, pentru doamna Negulescu Daniela, cu domiciliul în comuna Malu Mare, sat Preajba, str. Nufărului nr. 13, județul Dolj, persoană cu handicap conform Certificatului de încadrare în grad de handicap nr. 107799/23.02.2023 emis de către Comisia de Evaluare a Persoanelor Adulte cu Handicap Dolj.

Dna Primar: Are și avizul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Dolj, care este de acord cu opțiunea acesteia de acordare a indemnizației lunare prevăzută de Legea nr. 448/2006 privind protecția și promovarea persoanelor cu handicap.

Dl Președinte: Să supunem la vot Proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se votează în unanimitate de voturi „pentru”.

2. Proiect de hotărâre privind organizarea rețelei școlare din comuna Malu Mare, județul Dolj, pentru anul școlar 2023- 2024.

Dna Primar: Inspectoratul Școlar Județean Dolj a emis avizul conform privind organizarea rețelei școlare la nivelul comunei Malu Mare, începând cu data de 01 septembrie 2023. Potrivit acestei adrese, rețeaua școlară este alcătuită din următoarele unități de învățământ: Școala Gimnazială Malu Mare – unitate de învățământ cu personalitate juridică, care are arondate Grădinița cu Program Normal Preajba și Grădinița cu Program Normal Malu Mare.

Dl Președinte: Să supunem la vot Proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se votează în unanimitate de voturi „pentru”.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de atribuire aferentă Contractului de Delegare a Gestiunii Activității de Eliminare prin Depozitare a Deșeurilor la Depozitul Ecologic de Deșeuri Mofleni-Craiova.

Dl Președinte: Avem adresa nr. 501/07.03.2023 emisă de către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor Ecodolj, prin care se aduce la cunoștință faptul că documentația de atribuire aferentă Contractului de Delegare a Gestiunii Activității de Eliminare



prin Depozitare a Deșeurilor la Depozitul Ecologic de Deșeuri Mofleni-Craiova, a suferit modificări.

Dna Primar: A fost modificată strategia de contractare la secțiune I – Instrucțiuni către ofertanți și Secțiunea IV- Proiect Condiții Contractuale, motiv pentru care este necesară aprobarea acestor documentații, în vederea demarării de către ADI ECODOLJ a procedurii privind atribuirea contractului de delegare a activității de depozitare a deșeurilor municipale menajere și similare la Depozitul Ecologic de Deșeuri Mofleni, respectiv: aprobarea Strategiei de contractare și a documentației aferente Contractului de Delegare a Gestunii Activității de Eliminare prin Depozitare a Deșeurilor la Depozitul Ecologic de Deșeuri Mofleni-Craiova; mandatarea reprezentantului în Adunarea Generală a Asociațiilor ADI ECODOLJ pentru a vota și aproba documentația de atribuire aferentă contractului de delegare iar în acest sens propun să rămână tot domnul consilier local Spătărelu Ion, care a fost desemnat printr-o hotărâre anterioară. Este necesar de asemenea, să acordăm mandat Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor ECODOLJ, ca în numele și pe seama Unității Administrativ Teritoriale Malu Mare, în conformitate cu mandatul dat Asociației în acest sens prin documentele constitutive ale Asociației, pentru a efectua toate demersurile necesare derulării și finalizării procedurii de atribuire, inclusiv semnarea contractului de delegare a serviciului.

DI Președinte: Să supunem la vot Proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se votează în unanimitate de voturi „pentru”.

4. Proiect de hotărâre privind îngroparea cablurilor de telecomunicații în subteran în comuna Malu Mare, județul Dolj.

Dna Tărăban: Am făcut un proiect de hotărâre pentru îngroparea cablurilor de telecomunicații în subteran, datorită faptului că, în afară de faptul că arată urât, pot pune viața oamenilor în pericol.

DI Spătărelu: Avem câteva sute de km de rețele și dacă am face acest lucru cu banii noștri am cheltui bugetul unui an de zile.

Dna Tărăban: Să facem în zona drumurilor publice, am propus să facem pe străzile care urmează să fie asfaltate.

Dna Primar: Proiectul de hotărâre propus de colegele noastre este foarte bun, am propus să facem niște subtraversări.

DI Spătărelu: Nu ne ajută subtraversările. Să nu se mai dea autorizații decât pentru rețele subterane.

Dna Secretar general: Să se țină cont și de raportul Compartimentului Urbanism în care se specifică faptul că, din punct de vedere tehnic, nu poate fi asigurată coexistența tuturor rețelelor de utilități, inclusiv telecomunicații, deoarece majoritatea drumurilor care se află în domeniul



public al comunei au lățimea de 4 m și ar fi necesară amplasarea unei părți din aceste rețele pe proprietate privată. Pentru a realiza investiții din fonduri publice în vederea amplasării în subteran a unor rețele de telecomunicații, străzile trebuie să aparțină domeniului public, sau să intre în domeniul public prin donații sau exproprieri.

Dna Marina: Există varianta să facă primăria lucrarea iar deținătorul rețelei să plătească.

DI Președinte: Să supunem la vot Proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se votează în unanimitate de voturi „pentru”.

5. Proiect de hotărâre privind acordarea unui stimulent financiar pentru nou-născuții din comuna Malu Mare, județul Dolj.

Dna Tărăban: Se urmărește creșterea natalității și ne-am gândit să stimulăm și noi familiile cu nou-născuți, este o măsură socială și o modalitate de revitalizare a populației comunei Malu Mare.

DI Spătărelu: Am mai adoptat o asemenea hotărâre în anii trecuți și ne-a venit nelegală.

Dna Primar: Sunt de acord să crească natalitatea, dar atunci când a fost adoptată hotărârea s-a constatat faptul că nu este legal să facem asemenea plăți.

Dna Tărăban: Să stabilim împreună niște condiții de acordare a stimulentului financiar pentru nou-născuți.

DI Bănică: Să nu se facă plățile către beneficiari până când nu avem legalitatea hotărârii.

Dna Tărăban: Părinții nou-născutului trebuie să aibă domiciliul stabil pe raza comunei Malu Mare, cu cel puțin 24 luni înainte de depunerea cererii; să nu aibă datorii către bugetul local al Comunei Malu Mare; să nu aibă copii dați în plasament sau adopție; termenul de depunere al dosarului să fie de 45 de zile de la nașterea copilului.

Dna Secretar general: În raportul Compartimentului Contabilitate se specifică faptul că angajarea de cheltuieli pentru acordarea de stimulente financiare în bani pentru nou-născuți, ca beneficiu de asistență socială nu este prevăzută printr-o lege specială, drept pentru care acestea pot constitui temei de nelegalitate din partea Curții de Conturi, instituție autorizată în verificarea cheltuielilor efectuate din bugetul instituției și care poate decide dacă autoritatea publică locală are sau nu competența în angajarea unor astfel de cheltuieli. Totodată se menționează și că bugetul anului 2023 a fost aprobat, la acest moment nefiind identificată sursa de finanțare pentru acordarea acestui stimulent financiar.

DI Spătărelu: Propun să dăm suma de 3000 lei/nou-născut.

Dna Marina: Am afecta prea mult bugetul local.

DI Bănică: Eu propun să acordăm 2000 lei.



Dl Președinte: Să supunem la vot propunerile făcute în ceea ce privește cuantumul stimulentului financiar.

Se supune la vot propunerea domnului Spătărelu Ion pentru suma de 3000 lei /nou- născut și se votează cu 5 voturi „pentru”, respectiv: Spătărelu Ion, Predica Gheorghe, Marica Gheorghe, Buzatu Jean, Șoiman Alexandru și 10 voturi „împotrivă”, respectiv: Prioteasa Cătălin, Firu Valentin, Tufă Săndel- Florin, Enache Petrișor, Cismaru Ștefan, Tărăban Oana- Cristina, Marina Mihaela- Elena, Bratie Constantin, Bănică Marin, Amza Teofil.

Se supune la vot propunerea domnului Bănică Marin pentru acordarea sumei de 2000 lei pentru fiecare nou- născut și se votează cu 11 voturi „pentru”, respectiv: Prioteasa Cătălin, Firu Valentin, Tufă Săndel- Florin, Enache Petrișor, Cismaru Ștefan, Tărăban Oana- Cristina, Marina Mihaela- Elena, Bratie Constantin, Bănică Marin, Amza Teofil, Șoiman Alexandru și 4 voturi „împotrivă”, respectiv: Spătărelu Ion, Predica Gheorghe, Marica Gheorghe, Buzatu Jean .

Dl Președinte: Să supunem la vot Proiectul de hotărâre privind acordarea unui stimulent financiar pentru nou- născuții din comuna Malu Mare, județul Dolj, în sumă de 2000 lei.

Se supune la vot și se votează în unanimitate de voturi „pentru”.

6. Proiect de hotărâre privind redenumirea obiectivului de investiții din „Construire sala de sport, sat Malu Mare, T 33, P 46, Comuna Malu Mare, județul Dolj” în „Construire Sala de educație fizică școlară din sat Malu Mare, T 33, P 46, Comuna Malu Mare, județul Dolj”.

Dl Spătărelu: Este foarte bine pentru copii de la Școala Gimnazială Malu Mare să le facem o sală de sport modernă.

Dna Primar: Avem un referat de rectificare a denumirii obiectivului de investiții și se va trece Proiect pilot „Construire Sală de educație fizică școlară din sat Malu Mare, comuna Malu Mare, str. Bechetului nr. 160, județul Dolj, fost T 33, P 46”.

Dl Președinte: Să supunem la vot Proiectul de hotărâre cu rectificarea cuvenită.

Se supune la vot și se votează în unanimitate de voturi „pentru”.

7. Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții, a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții Proiect pilot „Construire Sala de educație fizică școlară din sat Malu Mare, T 33, P 46, comuna Malu Mare, județul Dolj”.



Dl Spătăreanu: Trebuie indicată și strada și numărul.

Dna Primar: Se va trece și strada și numărul, conform referatului de rectificare a denumirii obiectivului de investiții, respectiv Proiect pilot „Construire Sală de educație fizică școlară din sat Malu Mare, comuna Malu Mare, str. Bechetului nr. 160, județul Dolj, fost T 33, P 46”.

Dl Președinte: Să supunem la vot Proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se votează în unanimitate de voturi „pentru”.

- 8. Proiect de hotărâre privind prelungirea Scrisorii de Garanție nr. 602/09.10.2018 de la FNGCIMM S.A.- IFN în valoare de 809.358,47 lei destinată acoperirii în proporție de 100% a avansului de 809.358,47 lei conform Contractului de finanțare nerambursabilă nr. C0720EN00011741700320/21.06.2018 în cadrul Proiectului „Construire Grădiniță în comuna Malu Mare, județul Dolj”, până la data de 21.12.2023.**

Dl Spătăreanu: De ce nu se face recepția acestei lucrări?

Dna Primar: Sunt niște detalii tehnice care trebuie puse la punct. Scrisoarea de garanție se va prelungi până la data de 21.12.2023.

Dl Președinte: Să supunem la vot Proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se votează în unanimitate de voturi „pentru”.

- 9. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenție (D.A.L.I.) și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție „Modernizare, asfaltare străzi și alei pietonale în satul Preajba (zona Selgros), comuna Malu Mare, județul Dolj”.**

Dl Președinte: Avem un referat de aprobare a proiectului de hotărâre în care sunt specificați indicatorii tehnico- economici aferenți obiectivului de investiție „Modernizare, asfaltare străzi și alei pietonale în satul Preajba (zona Selgros), comuna Malu Mare, județul Dolj”. respectiv: total lungime străzi propuse spre modernizare = 3.580 m; lățime parte carosabilă = 4.00 – 5.50 m; strat de uzură BAPC 16 = 17.035,50 mp; drumuri laterale = 50 buc; indicatoare rutiere = 50 buc; străzile cuprinse în proiect (lungimi): str. Ficusului = 512 m, str. Căpșunilor = 2.105 m, str. Arțarului = 963 m.



Dna Primar: Valoare totală a investiției conform devizului general: 5.734.993,11 lei cu TVA, din care C+M- 4.960.531,39 lei cu TVA.

DI Președinte: Să supunem la vot Proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se votează în unanimitate de voturi „pentru”.

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea Proiectului Tehnic și a indicatorilor tehnico- economici pentru obiectivul de investiții „Modernizarea infrastructurii de drumuri în Comuna Malu Mare, județul Dolj, etapa I”.

DI Spătărelu: Când se începe lucrarea?

Dna Primar: În maxim 2-3 săptămâni, am comandat deja panourile și așteptăm utilajele.

Dna Tărăban: După asfaltare va începe și traseul RAT?

Dna Primar: Nu suntem condiționați de asfaltare, dar trebuie să achiziționeze autobuze. Craiova are nevoie de mai multe autobuze.

DI Spătărelu: Singura comună care funcționează pe RAT este Breasta.

Dna Marina: Cum se va proceda cu acest traseu, pentru că noi nu avem o asfaltare, mai ales în condițiile de iarnă va fi foarte greu.

Dna Primar: Am fost în teren și se poate circula.

DI Președinte: Să supunem la vot Proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se votează în unanimitate de voturi „pentru”.

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării devizului general și a indicatorilor economici ai obiectivului de investiții „Extindere rețea electrică, str. Bechetului, comuna Malu Mare, județul Dolj”.

Dna Primar: CEZ ne-a modificat valoarea totală a proiectului, este vorba de modificare de cost pe materiale.

DI Bănică: Ei fac un deviz și aveți voie să depășiți cu 15% prin lege.



Dna Tărăban: În ce stadiu suntem cu Luxten?

Dna Primar: Expertul ne-a dat dreptate, dar depinde de instanță.

Dl Spătăreanu: Luxten s-a judecat cu Craiova aproape 10 ani.

Dna Primar: Luxten vrea foarte mulți bani pe ce au executat până acum.

Dl Președinte: Să supunem la vot Proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se votează în unanimitate de voturi „pentru”.

12. Diverse. Întrebări și interpelări.

Dl Spătăreanu: A venit primăvara și cetățenii încep să scoată resturile vegetale. Putem folosi remorca Primăriei o dată la 2 săptămâni? Să se strângă gunoiul la capătul străzii.

Dna Primar: Nu putem pune la capătul străzii, dar aleea III și IV Lămâiței sunt libere. Să punem un teren la dispoziție, să facem un perimetru unde se depozitează aceste resturi vegetale și să le cărăm apoi cu tractorul.

Dna Tărăban: Pubele maro se pot da?

Dna Primar: Aceste 2 operațiuni le facem la curățenia de primăvară și cea de toamnă.

Dl Viceprimar: Să ne facem noi platformă de resturi vegetale.

Dl Tufă: Trebuie o platformă betonată și o sursă de apă. Să vorbiți cu cei de la IRIDEX, ca primăvara și toamna să pună niște containere.

Dna Primar: Stabilim o zi o dată la două săptămâni să treacă tractorul să colecteze resturile vegetale. O să vorbim cu cei de la IRIDEX să urgenteze cu pubelele maro.

Dl Tufă: Str. Căpșunilor se asfaltează de către PRIMA CONS?

Dna Primar: Trebuie să aducă străzile la stadiul initial, dar nu am încredere că vor asfalta. Se va sparge și str. Henry Ford.

Dl Spătăreanu: S-a început pe str. Pinului dar să nu se mai pună pământul pe asfalt.

Dna Primar: Să asfaltăm noi strada Căpșunilor pentru că se va trage conducta pentru apele pluviale și va fi un dezastru pe str. Henry Ford.

Dl Amza: Grădinița de la Preajba în ce stadiu se află?

Dna Tărăban: Ne apucăm până în luna august?

Dna Primar: Am insistat foarte mult cu începerea acestor lucrări.



Dl Tufă: Cu Grădinița de la Selgros, ce se mai aude?

Dna Primar: Nu știm nimic.

Dna Președinte: Declar închise lucrările ședinței ordinare de azi 30.03.2023.

Nemaifiind alte probleme de discutat se încheie prezentul proces- verbal.

Președinte de ședință
Cismaru Ștefan



Secretar general
Stănescu Paula

